

ACTA DE SESSIÓ DEL CONSELL DEL POBLE DE LLERONA

Data: 1 de febrer de 2016

Horari: 20,30 a 21,50 hores

Lloc: Seu del Consell del Poble de Llerona

Hi assisteixen:

ROSA MARIA PRUNA, presidenta
ELISABET PERICAS TAULATS, vocal
SALVADOR DOMINGUEZ RODRIGUEZ, vocal
ISIDRE GARRIGA PORTOLA, vocal
JOSEP GIRBAU, vocal
GLORIA LLOREDA, vocal
JOSEP LLEONART, vocal
SONIA DE ALIER MILLET, vocal
MERCÈ GUTIERREZ CORCHADO, secretaria delegada

Excusen la seva assistència:

JAUME LLOREDA, vocal
JORDI GANDUXÉ PASCUAL, vocal

I. APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR.-

La senyora PRESIDENTA declara vàlidament oberta la sessió, i dóna la benvinguda als assistents.

A continuació, es procedeix a l'aprovació de l'acta de la sessió del 11 de gener de 2016

L'acta s'aprova sense cap esmena.

A continuació es passen a tractar els següents altres punts de l'ordre del dia:

II. INFORMACIONS DIVERSES.-

Es procedeix a donar compte, breument, dels acords i resolucions adoptats pels diferents òrgans de govern de l'Ajuntament de les Franqueses del Vallès des de la darrera sessió del Consell que s'indiquen a continuació:

PLE DEL DIA 28 de gener 2016

PROPOSTA DE RESOLUCIÓ D'AL·LEGACIONS I APROVACIÓ DEFINITIVA DEL PRESSUPOST GENERAL DE LA CORPORACIÓ PER A L'EXERCICI 2016

PROPOSTA D'APROVACIÓ DE LA DESIGNACIÓ DE MEMBRES DE LA COMISSIÓ MUNICIPAL DE DELIMITACIÓ DELS TERMES MUNICIPALS DE FIGARÓ-MONTMANY, CÀNOVES I SAMALÚS, L'AMETLLA DEL VALLÈS I LES FRANQUESES DEL VALLÈS, INCOAT PER L'AJUNTAMENT DE LA GARRIGA

MOCIÓ QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL CONVERGÈNCIA PER LES FRANQUESES EN RELACIÓ A LA L·LICÈNCIA D'OBRES I D'ACTIVITAT COMERCIAL DE MERCADONA

MOCIÓ QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL IMAGINEM LES FRANQUESES EN COMÚ PER EXIGIR UNA NOVA L·LEI REGULADORA DEL DRET A L'HABITATGE QUE GARANTEIXI LES MESURES DE MÍNIMS PER FER FRONT A L'EMERGÈNCIA HABITACIONAL

MOCIÓ QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL IMAGINEM LES FRANQUESES EN COMÚ DE REBUIG A L'ACORD COMERCIAL "D'ASSOCIACIÓ TRANSATLÀNTICA PER AL COMERÇ I LA INVERSIÓ" (TTIP) ENTRE LA UNIÓ EUROPEA I ELS ESTATS UNITS

MOCIÓ QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL IMAGINEM LES FRANQUESES EN COMÚ PER A LA IMPLEMENTACIÓ D'UNA TARGETA ELECTRÒNICA PER L'ÚS CIUTADÀ DE LA DEIXALLERIA

MOCIÓ QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA – ACORD MUNICIPAL EN RELACIÓ A L'ESTABLIMENT COMERCIAL DE L'EMPRESA MERCADONA UBICAT EN AQUEST TERME MUNICIPAL

MOCIÓ QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA – ACORD MUNICIPAL PER GARANTIR EL DESPLEGAMENT DE LA L·LEI CONTRA LA LGTBFÒBIA

ACORDS JUNTA DE GOVERN LOCAL:

1. Junta de Govern Local del 21 de gener de 2016:

PROPOSTA D'APROVACIÓ DEL CONTINGUT I LA SIGNATURA DEL CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L'AGÈNCIA DE L'HABITATGE DE CATALUNYA I L'AJUNTAMENT DE LES FRANQUESES DEL VALLÈS PER A L'ALLOTJAMENT DE FAMÍLIES EN SITUACIÓ D'EMERGÈNCIA ECONÒMICA I SOCIAL

MOVIMENTS REGISTRE CONSELL DEL POBLE:

Registres d'entrada:

ASSOCIACIÓ CULTURAL ART DEL BONSAI SOL·LICITA UTILITZAR SALA CONSELL POBLE EL 16 de gener PER TROBADA MENSUAL DE SOCIS

ASSOCIACIÓ FESTES LAURONA SOL·LICITA ABONAMENT IMPORT CLIMATITZACIÓ A LA CARPA CONSELL DEL POBLE DIA DE LA CAVALCADA DE REIS 2015

III. INFORMACIÓ DE LA PRESIDÈNCIA.-

La senyora presidenta Rosa M. Pruna, agraeix a tothom que va col·laborar a la Festa de Sant Antoni, que com ja va informar aquest any a estat organitzada per l'Ajuntament i que va ser una festa molt maca, comenta que per l'any pròxim es mirarà de fer aquesta festa a tot el municipi.

Informa que en la darrera sessió interna celebrada es va acordar comprar taules i cadires doncs les que tenim estan molt malmeses.

D'altra banda la senyora presidenta informa que ja han començat els cursos de memòria i informàtica.

Explica que la sortida que es fa cada any amb les persones major de 65 anys de Llerona, aquest any s'organitzarà per anar al mes d'abril i que es va decidir a la sessió interna d'anar a visitar la Pedrera de Barcelona.

També va informa que s'instal·larà un bidó de plàstic amb aigua a la capella de la Mare de Déu de Fàtima per regar les plantes i flors de les ofrenes tal com demanen els usuaris de l'espai, així com construir el tercer embellidor de contenidors de la brossa al carrer de dalt.

IV.-INFORMACIÓ DE LES ENTITATS.-

Pel que fa a les entitats, pren la paraula el president de Festes Laurona i informa que el 17 d'abril es farà la festa de la primavera, i que ja han començat a preparar la festa major i que aquest any hi hauran canvis.

Pren la paraula el Josep Lleontart i comenta que la calçotada es farà el proper 21 de febrer.

Pren la paraula l'Enric Garriga i informa que el 24 d'abril es farà una arrossada per celebrar els 10 anys de l'entitat.

V.-TORN OBERT DE PARAULES.-

La Sra. Presidenta dóna pas a les intervencions.

En el torn d'intervencions del públic es va posar de manifest que a l'antic camí de Vic, a l'alçada de la cooperativa hi ha molt sots.

També es comenta que els contenidors d'escombraries ubicats al carrer Catalunya de Llerona, a l'alçada de la benzinera tapen la visibilitat als vehicles que circulen i que és molt perillós.

Es reiteren les queixes dels veïns dels Gorcs respecte als caçadors.

Queixes reiterades de la brutícia que es deixa després de la celebració de la mitja marató, es tiren ampolles per tot el recorregut i demanen que es faci una neteja més acurada.

Es torna a demanar l'informe de l'estació medi-ambiental que va estar instal·lada al consell de poble.

L'informe esta pendent de rebre.

Informació respecte al complex esportiu de Llerona.

No havent més preguntes ni assumptes a tractar, la senyora PRESIDENTA aixeca la sessió, de la qual, estenc aquesta acta.